

14 июня в пришкольном лагере пятого корпуса отряды посетили планетарий, в котором ребятам был показан фильм "Одинокое движение Земли" с эффектом 3D.



События фильма происходят в 2081 году на поверхности Луны. Дети вместе с героями фильма попадают в будущее и наблюдают Землю в телескоп во время солнечного затмения. Следя за тем, как лунная тень движется по поверхности Земли, дети узнают о вулканах, реках, динозаврах, мамонтах, астероидах и ледниковом периоде. Благодаря тому, что планетарий расположен в маленьком зале корпуса, смотреть фильм было комфортно, интересно и познавательно. Дети получили очень много впечатлений от фильма! Ребята активно обсуждали сюжет фильма и делились своим мнением о просмотре друг с другом.

14 июня в пришкольном лагере корпуса 4 городской библиотеки №13 имени Н.А. Некрасова была проведена интерактивная библиопрограмма с мастер-классом «Почему все матрешки разные?»

Цели мероприятия: расширить круг представления детей о разнообразии этой игрушки, дать о ней некоторые доступные для ребёнка исторические сведения – это значит приобщить детей к прекрасному, научив их различать, чем похожи и чем отличаются самые известные из этих игрушек. Ребята узнали, как появилась матрешка, какие бывают матрешки. Так же все дети своими руками сделали один из символов России – Матрешку.



«Мы – молодое поколение за здоровый образ жизни»

Сегодня, 14 июня, на базе пришкольного лагеря «ШИК» в отряде № 4 «Прометей» по модулю 2.7 прошло мероприятие под девизом «Мы – молодое поколение за здоровый образ жизни».

Данное мероприятие было посвящено правильному и здоровому образу жизни молодёжи. В ходе беседы дети выявили факторы, которые важны для полноценной жизни и те, которые мешают этому, и опасны для здоровья. На основе беседы дети составили памятку «Мы за здоровый образ жизни». Мероприятие прошло успешно. Оно было полезно и познавательно. Дети сделали важные для себя выводы.



Здоровье – это наш дар

Здоровый образ жизни для детей – основополагающий фактор физического и нравственного развития ребёнка, его гармоничного существования в обществе. Поэтому необходимо беречь и сохранять его с раннего детства.



В настоящее время ведение здорового образа жизни (ЗОЖ) стало не только полезным, но и модным увлечением. Всё больше людей выбирают для себя активное занятие спортом и правильное питание, которые являются залогом здоровья, хорошего самочувствия, отличного настроения и красивой фигуры.

У ребят 1 отряда пришкольного лагеря с дневным пребыванием детей «ШИК» (отряд 1 корпус 3) 14.06.2023г.

прошел конкурс рисунков «Здоровье – это наш дар».





ПДД

14.06.2023 Сегодня дети, отдыхающие в лагере с дневным пребыванием «ШИК» (корпус 3), приняли участие в мероприятии по правилам дорожного движения, которое провел сотрудник МБОУ ДО Д(Ю)Ц «Спутник» г. Пензы Романова Кристина Евгеньевна.

Профилактическая работа с детьми проводилась в игровой форме с интересными беседами, развлекательными викторинами, тематическими загадками и играми для закрепления знаний. На таких встречах дети не только получили массу позитива, но и с пользой провели время.

Ребятам рассказали, как о самих Правилах дорожного движения, так и о мерах безопасного поведения детей – пешеходов на дворовых территориях. Особое внимание детей было обращено на правила дорожного движения для велосипедистов. В летний период это основной транспорт передвижения для детей, как рассказали сами дети, почти у каждого ребенка есть велосипед или самокат. Дети получили памятки по безопасному поведению на улицах, а также вручили листовки-памятки по ПДД прохожим.









Быть здоровым – это модно!

Сегодня, 14 июня, ребята из пришкольного лагеря с дневным пребыванием «ШИК» (3 отряд «Метеор») участвовали в мероприятии, посвящённом ЗОЖ. Сначала участники отряда ответили на вопросы викторины, направленные на актуализацию жизненного опыта, понимание смысла ЗОЖ, систематизацию и обобщение информации по конкретным составляющим данного понятия (здоровое питание, спорт, закаливание, позитивный настрой по отношению к окружающим и т. д.). Затем ребята сами привели примеры здорового образа жизни, объяснили, как они выстраивают свой распорядок дня, чтобы извлечь максимальную пользу для здоровья. Подводя итоги, дети нарисовали рисунки на тему: «ЗОЖ», изображая выполнение полезных упражнений, а также рекомендуемые продукты питания.



Быть здоровым – это модно!
Дружно, весело, задорно
Становитесь на зарядку.
Организму – подзарядка!
Знают взрослые и дети
Пользу витаминов этих:
Фрукты, овощи на грядке –
Со здоровьем все в порядке!
Также нужно закаляться,
Контрастным душем обливаться,
Больше бегать и гулять,
Не ленится, в меру спать!
Ну а с вредными привычками
Мы простимся навсегда!

Организм отблагодарит –
Будет самый лучший вид!

Данное мероприятие было очень полезным, ведь, сопоставляя приобретённую информацию, обмениваясь ею, дети расширяли свой кругозор и закрепляли правила здорового образа жизни.

